Poéetni pFiklady - rovnhom érné zrychleny pohyb |

Zavodni automobil zrychli z 0 km/h na 100 km/h zZ&gl UEi drahu, kterou p
zrychlovani ujede.

Za bezpeny doskok je povaZzovan takovyti pterémclovék dopadne na zem
maximalre rychlost 8 m/s. UWii maximalni vysku, ze které je mozné beapeskakat

na Zemi (zrychleni padajicichtguinett je 10m/<) a na Mesici (zrychleni padajicich
prednmeta je 6 x mensi nez na Zemi).

Ur¢i, jakou rychlosti dopadne na zem kamen gugtz vysky 10 m (2. patro).
Predpokladej, ze pada rovnéme zrychleré se zrychlenimlOm/<.

Jaké je zrychleni kulky v hlavni, je-li jeji teva rychlost 700 m/s a délka hlawh0
cm? Jak dlouho je kulkathem vystelu v hlavni? Pro abveliciny odval’ obecné
vztahy.

Automobil se pohybuje rychlosti 80 km/h.dUpeho brzdnou drahu (drahu, kterou
urazi nez se zastavi), pokudiie dosahnout maximalnino zpomal&m/<.

Vymysli analogicky piklad o zrychlovani k fedchozimu fikladu. Riklad vyreS a
srovnejreseni.



